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PAUTA DA 2'SESSÃO ORDINÁRIA

EXPEDIENTE

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÀO DE CONSTITUIÇÂO, JUSTIÇA E REDAÇÀO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. DO PROJETO DE LEI N" 025/2I
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA/SP, A FIRMAR CONVÊNIO COM O DEPARTAMENTO DE
ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE SÀO PAULO _ DER/SP) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. DO PROJETO DE LEI N" 027122
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE
INCENTIVOS A BOVINOCULTURA DE LEITE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS

- LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÀO DE PARECER, DO PROJETO DE LEI N" 028/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.87I.I79,44, PARA COBRIR DESPESAS COM
VANTAGENS FIXAS DA EDUCAÇÃO, EQUIPAMENTO E MATEzuAL PERMANENTE DA
SECRETARIA MLINICIPAL DE EDUCAÇÂO E CULTURA _ SIM E POSSÍVEL EDUCAÇÃO
PARA TODOS. FUNDEB) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS

- LEITI,]RA E DESPACHO PARA A COMISSÂO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. DO PROJETO DE LEI N'029/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I4.4OO.OO, PARA PAGAMENTO DE PRÊMIOS AOS
PROFISSTONAIS DA EDUCAÇÀO. CANHaOORES. NOS TERMOS DO DECRETO MUNICTPAL
N" 2.342, DE 0l DE OUTUBRO DE 2.021. QUE REGULAMENTA O ARTIGO 199 DA LEr
COMPLEMENTAR N' I45. DE I I DE DEZEMBRO DE 2.008. PARA INSTITUIR NA EDE
PUBLICA DE ENSINO MII{ICIPAL O PREMIO EQUIPE INOVADORA) E DA O S

PROVIDENCIAS
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. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÂO DE CONSTITUIÇÀO, ruSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER, DO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N" 026/21 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ ALTERA O ARTIGO I98
DA LEI COMPLEMENTAR N" I45, DE 1I DE DEZEMBRO DE 2.008, QUE DISPÕE,
RESPECTIVAMENTE. SOBRE O REGIME JURIDICO DO MAGISTERIO PÚBLICO DO
MT]NICiPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
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- LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÀO DE CONSTITUIÇÀO. JUSTIÇA E REDAÇÀO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÀO DE PARECER. DO PROJETO DE LEI N" O3O/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 509.718,16 PARA REFORMA E REVITALIZAÇÃO
DA ORLA DO LAGO MUNICIPAL. EM CONVÊNIO COM O MINISTERIO DO TURISMO E
CONCLUSÂO DA CENTRAL DE COOPERATIVA. EM CONVÊNIO COM O MINISTERIO DO
DESENVOLVIMENTO AGRÁRIAO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

- LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER, DO PROJETO DE LEI N'032/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICTONAL ESPECTAL NO VALOR DE R$ 160.000.00. PARA AQUTSTÇÃO DE UMA VTATURA
E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÀO INDIVIDUAL. EM CONVÊNIO COM O GOVERNO
FEDEREAL/MINISTERIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA E IMPLANTAÇÂO OO
PROJETO COZINHALIMENTO. EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÀO
PAULO/SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÂO, JUSTIÇA E REDAÇÀO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER, DO PROJETO DE LEI N" 033/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 814.300,041, PARA EFTCIENTIZAÇÀO
ENERGETICA NAS INSTALAÇÕES DO SISTEMA DE ILUMTNAÇÃO PÚSLTCE _ IP E
EFTCTENTTZAÇÀO ENr,nCgrrCA NAS TNSTALAÇÔES DO STSTEMA DE TLUMINAÇÃO - rLr
FONTE INCENTIVADA - FI. COM RECURSOS DA COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E
LUZ. CPFL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÀO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÀO
FINAL PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. DO PROJETO DE RESOLUÇÃO
N' OO1/22 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, COM
APOIAMENTO _ DISPÔE SOBRE A ALTERAÇÃO DA REDAÇÃO DO CAPUT DO ARTIGO 3",
DO INCISO IV DO ARTIGO I9', DO INCISO XVI DO ARTIGO 29', DO CAPUT DO ARTIGO 47',
DO TNCTSO rrr DO ARTTGO 74" DA DENOMTNAÇÀO DO CAPiTULO r DO TÍTULO rV, DO
PARÁGRAFO 5'DO ARTIGO 95'. DO PARÁGRAFO ÚNICO OO ARTIGO 98". DO CAPUT DO
ARTTGo uso. Do cApur E pARÁGRAFo úwtco oo ARTTGo 124", Do cApur. pARÁGRAFo
z" r panÁcRaFo 3" Do ARTIGo t3t. Do cApur Do ARTTGo r33" E Dos INCISoS I. II E Irl
DO ARTIGO 151, ASSIM COMO INCLUI OS PARÁGRAFOS 3",4',5O,6O. 7O E 8'AO ARTIGO 3"
E O PaRÁCnaFO ÚNICO Ao ARTIGO 15I Do REGIMENTo INTERNo DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA E oÁ oulRas PRoVIDÊNCIAS) E DÁ oUTRAS
PROVIDENCIAS

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÀO. JUSTIÇA E RED o
C o
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LEGISLATIVO N" OOI/22 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _
DrsPoE soBRE A CONCESSÃO DE'TITULO DE CIDADÀO ARAÇOTABANO- AO TLUSTRE
SENHOR MARCO AURELIO CAMILO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

. LEITURA DAS INDICAÇÔES

ORDEM I)O I)IA

o E CORRER ALTERA ÕEs NA PAUTA DA srssÃo NOS TERMOS DO
DISPOSTO NO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS E LEI ORGANICA

. LEITURA. DISCUSSÃO E VOTAÇÂO DO REQUERIMENTO N' 02122 (AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO . INFORMAÇÔES SOBRE A
C0NTRATAÇÃO POR 3 MESES DOS APROVADOS NOS CONCURSOS DE MOTORTSTA,
ENFERMEIRO. SERVIÇOS GERAIS, DENTRE OUTROS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNClAS

- LEITURA. DTSCUSSÃO E VOTAÇÀO DO REQUERTMENTO N. 03/22 (AUTORTA DO
VEREADOR JOÃO ROSA FILHO - TNFORMAÇÔES E COPTAS SOBRE Mr-lNÍCrpES QUE
FORAM APROVADOS PARA AS VAGAS DE ADI) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
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